

Szicília

Nyári szakmai gyakorlat

Név: Prevíz Mátyás

Szakma: Villanszerelő

Pozitív véleményem Szicíliával kapcsolatban:

Az iskolában örömmel hallottam erről a lehetőségről, ezért rögtön jelentkeztem.

A kiutazás előtt sok feladatunk volt, a szükséges iratok, igazolások megszerzése, valamint részt vettünk többféle felkészítő órán. Ezeken az órákon a szakmai ismereteket vettük át, és hogy hogyan kell majd dolgozunk. Megismertük Szicília földrajzi, kulturális adottságait, néhány olasz kifejezést is megtanultunk, felhívták a figyelmünket arra, hogy mire számíthatunk, ha kimegyünk, valamint lelkiükben is felkészítettek minket és teljesítenünk kellett a nyelvi feladatokat is.

Vártam nagyon az utazást, mert repülővel még nem utaztam. Az egy különleges élmény volt.

Az egy hónap alatt sok lehetőségem volt a főnökömtől szakmai ismereteimet bővíteni, főleg a klímaszereléshez kapcsolódó munkákban. A munkahelyem nagyon közel volt a lakóhelyünkhöz, amely a George Hotel volt, így reggelenként 2-3 perc alatt beértem a munkahelyemre, ahol villanszerelési, fűtési, klíma berendezésekhez szükséges anyagokat, eszközöket is lehetett vásárolni. Nemcsak Barcellonaban dolgoztunk, hanem gyakran mentünk Milazzoba és Messinába is.

Sokat tanultam a villanszereléshez kapcsolódó anyagok beépítéséről és eszközök használatáról, amely jövőbeni munkám megértéséhez is hozzájárul.

A főnököm elfogadó, jó fej volt velem, a nyelvi nehézségek nem okoztak gondot, ő is beszélt egy kicsit angolul, de az olasz nyelv megértéséhez a Google fordító nagy segítségemre volt.

Sok mediterrán ételt ismertem meg és meg is szerettem azokat. Természetesen a pizza és a tésztafélék naponta az asztalra kerültek, de fő fogásként a tengeri halakat, frissen sült húsokat is kaptunk, ezeket főleg salátával. A reggelink a hotelben volt, ahol joghurtok, kávék, felvágottak, croissantok, zsemlek, lekvárok álltak rendelkezésünkre.

Kirándulásaink alkalmával sok szép helyet ismertem meg. Jártunk az Etnán, most láttam igazából tűzhányót, Taorminában is voltunk, ahol a régi görög épületek maradványait néztük meg. A második hétvégén Tindariba és Marinellóba mentünk. A harmadik hétvégén a Jalari Parkba mentünk, ahol régi kis műhelyekbe tekinthettünk be, pl. hogyan készítették az olívaolajat, vagy a parfümhöz hogyan nyerték ki a citromból az esszenciákat, de a borkészítés, a kovácsolás régi eszközeit is megismerhettük. Ezt követően egy középkorban épült falucskába mentünk, Gastreale-ba, amely arról nevezetes, hogy lakosainak száma kevés kb. 3000, de több mint 80 temploma van.

Az utolsó hétvégünket pihenéssel és közös főzéssel töltöttük, ahol tanáraink gondoskodtak rólunk, mi pedig besegítettünk a főzésbe és terítésbe.

Hazautazásunk július 30-án, szombaton volt, amikor a szervező iroda busszal vitt bennünket a Catania-i reptérre. Izgatottam vártam ismét a repülést.

Megtanultam, mit jelent a check-in, milyen kijelzőket kell figyelni, hogy a járatunkra vonatkozó információkat megtudjuk, hogyan zajlik a reptőlőteri biztonsági ellenőrzés.

Ha lesz még rá alkalom, szívesen elmennék egy másik helyre az Erasmus+ programmal.

Negatív véleményeim Szicíliával kapcsolatban:

Nem szeretem a tengeri ételeket és sajnos egy bizonyos halfajtára allergiás is vagyok. A szicíliai időjárás szokatlan volt, a hőmérséklet az első héten elviselhetetlen volt, de szép lassan hozzászoktam.

Nógrád Megyei Szakképzési Centrum – Szondi György Technikum és Szakképző Iskola
ERASMUS + 2021-1-HU01-KA121-VET-000010035 MOBILITÁSI PROJEKT
TANULÓI BESZÁMOLÓ 2022. 07.02-07.30.

